
第３回基本問題検討委員会 議事録 

令和 3 年 1 月 12 日（火） 

Web 会議（ZOOM） 

 

◎あいさつ 

 東京都高等学校高体連会長 奥秋 將史 

・今年度は本連盟事業が行えなかったが、今後今年度を踏まえガイドラインに沿って本連盟事業を進めていく。 

・今後の役員会等は安全対策を一番に考えオンラインでの会議も交えていく。 

 

【全体】 

全国高体連関係（奥秋会長） 

・全国研究大会（長崎県開催）は中止を決定（正式決定は１３日） 

・令和３年度全国高等学校総合体育大会（夏季大会） 開催地・開催期間について（再掲）  

→総合開会式  日時：令和３年８月 13 日（金）  会場：福井県越前市サンドーム福井 

→総合開会式はサッカー出場校２校が参加  

・全国高等学校総合体育大会実施時における新型コロナウイルス感染症拡大防止に関する基本方針 

→事務局より情報提供（メール） 

関東高体連関係（鴻野理事長） 

・令和２年度関東大会実施状況について 

→スキー、スケートは緊急事態宣言の発令に伴い中止予定 

・令和２年度関東選抜等大会実施状況について 

→緊急事態宣言の発令に伴い関東高体連からの中止の要請を受け延期及び中止 

※ウエイトリフティング：空手道：ハンドボール：レスリング：バスケットボール⇒中止 

     フェンシング：ボクシング：ソフトテニス⇒延期 

・令和３年度関東高等学校体育大会開催予定 

・令和２～９年度関東高等学校体育大会開催予定 

・令和２～6 年度関東高等学校選抜等大会開催予定 

・関東高等学校体育大会実施時における新型コロナウィルス感染症拡大防止に関する基本方針（再掲） 

東京都高体連関連（高野事務局長） 

・第３回常任理事会議事録 

・令和２年度東京都高体連役員表彰候補者の推薦について 

・令和 3 年度東京都高体連会議日程等 

・東京都総合体育大会・関東大会東京都選手団成績 

・「２０２０ Tokyo Thanks Match」の報告について 

→１３競技 9,052,000 円のスポーツ庁へ申請。最終報告は後日。 

・緊急事態宣言下における本連盟主体事業について 

→ガイドラインに基づき各競技専門部へ中止・延期の要請 



【協議事項】 

基本問題検討委員会（渡辺副理事長） 

・傷病見舞金審査（案）   5 件  → 【承認】  

・令和 2 年度優秀校・優秀選手一覧(案)について→卓球男子優秀選手は未定（大会後優勝者に決定） 

・令和 2 年度東京都高等学校体育連盟 優秀校・優秀選手表彰状授与式中止について 【承認】 

  →メダル、表彰状、楯は該当校に事務局より配付 

総体検討委員会（桑原副理事長） 

・R3 年度東京都高等学校総合体育大会について 

・開催要項 → 11 安全対策等について（７）を追記 

・令和 2 年度東京都高等学校総合体育大会決算書（案）について 

① 運営補助費 加盟校数に応じた配布基準にて全専門部へ支払い  

② 借料損料費 スキー、スケート会場使用料（第 3 回常任理事会にて承認済） 

③ 戻入金   コロナ感染拡大に伴い 4 月～7 月開催の都総体中止により生じた 

 

【本部関連事項】（鴻野理事長） 

・令和 2 年度東京都高体連研究発表会 中止   【承認】 

・令和３年度新旧役員会 中止   【承認】 

・全国高体連会費の値上げについて 

 →令和４年度から高体連の会費が倍増（約２００万増）する予定 

 

【事務局より】（高野事務局長） 

・各種提出物・調査等一覧（提出期限厳守） 

・今後の会議等の予定について→２月４日（木）常任理事会は Web（zoom）会議開催を予定 

  

◎閉会のあいさつ 

 東京都高等学校体育連盟副会長 高野 学 

 

１年間コロナ禍での運営ご苦労様でした。ことごとく行事がなくなる中 Tokyo Thanks Match ができたこ

とで生徒達が仲間と一緒にスポーツを楽しみ、大会に参加できることを喜び、改めて部活動の意義を感じ取れ

た貴重な一年であった。来年もひき続き高体連主導で部活動が活性化していくことを祈っています。 

  


